



АРБИТРАЖНЫЙ СУД РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

655017, г. Абакан, ул. Крылова, 74, а/я 147

<http://khakassia.arbitr.ru> <http://my.arbitr.ru>

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об отложении судебного разбирательства

28 мая 2018 года

Дело №А74-3601/2018

Арбитражный суд Республики Хакасия в составе судьи Л.И. Мельник при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания Ю.И.Машиной, рассмотрел в открытом судебном заседании дело по исковому заявлению акционерного общества «Байкалэнерго» (ИНН 3808108339, ОГРН 1043801024630) к товариществу собственников недвижимости (квартир) «Кедр» (ИНН 1902026601, ОГРН 1151902000535) о взыскании 2 837 373 руб. 88 коп.

В судебном заседании принял участие от ответчика – председатель Тропин А.Н. на основании протокола от 12.06.2015 №2.

Акционерное общество «Байкалэнерго» обратилось в арбитражный суд с иском заявлением, уточненным в порядке статьи 49 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, к товариществу собственников недвижимости (квартир) «Кедр» о взыскании 4 026 957 руб. 07 коп., из которых 3 998 441 руб. 69 коп. задолженности по договору теплоснабжения и горячего водоснабжения с исполнителем коммунальных услуг от 01.07.2015 №841/2 за период с октябрь-декабрь 2017 года, 28 515 руб. 38 коп. пени, начисленных за период с 19.12.2017 по 19.02.2018. Истец, извещенный надлежащим образом о дате, времени и месте судебного заседания, явку представителя не обеспечил. До начала судебного заседания от истца поступило заявление о рассмотрении дела в отсутствие его представителя и об уменьшении размера исковых требований до 2 837 373 руб. 88 коп., из которых 2 808 858 руб. 50 коп. задолженности по договору теплоснабжения и горячего водоснабжения с исполнителем коммунальных услуг от 01.07.2015 №841/2 за период с октябрь-декабрь 2017 года, 28 515 руб. 38 коп. пени, начисленных за период с 19.12.2017 по 19.02.2018.

В порядке статьи 49 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации суд принял уменьшение размера исковых требований до 2 837 373 руб. 88 коп.

Ответчик указал на частичное погашение задолженности, которое истцом не учтено. Ходатайствовал об отложении судебного разбирательства с целью урегулировать спор мирным путем.

В порядке части 2 статьи 156 АПК РФ суд рассмотрел дело в отсутствие истца.

В соответствии со статьей 138 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации арбитражный суд принимает меры для примирения сторон, содействует им в урегулировании спора.

Учитывая намерения ответчика урегулировать спор мирным путем, арбитражный суд, полагает необходимым отложить судебное разбирательство, предоставив сторонам спора возможность окончить дело миром.

Принимая во внимание график работы судьи (с учетом количества дел, находящихся в производстве), а также разъяснения, изложенные в пункте 14 постановления Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 25.12.2013 № 99 «О процессуальных

сроках», суд полагает возможным отложить судебное заседание на срок более одного месяца.

Руководствуясь статьями 158, 159, 184, 185 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

О П Р Е Д Е Л И Л:

1. Отложить судебное разбирательство на **13 часов 30 минут 28 мая 2018 года**, которое состоится в помещении суда по адресу: г. Абакан, ул. Крылова, 74, 4 этаж, тел. секретаря судебного заседания 299-725, помощника судьи 299-756, каб. 411.

2. Предложить истцу: представить **договор теплоснабжения и горячего водоснабжения с исполнителем коммунальных услуг от 01.07.2015 №841/2**, уточнить размер исковых требований с учетом произведенных ответчиком оплат (в обоснование суммы задолженности представить все платежные документы, свидетельствующие о частичном исполнении обязательств ответчиком).

Судья

Л.И. Мельник